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Конзервативцима канцеларке Ангеле Меркел и њиховим коалиционим партнерима
социјалдемократама прети опасност од даљег пада популарности, уочи покрајинских
избора 28. октобра у Хесену, показују резултати најновијих анкета који су објављени у
четвртак, јавља Ројтерс.

  

Пад подршке Хришћанско-демократској унији (ЦДУ) долази пошто је њена сестринска
партија, баварска Хришћанско-социјална унија (ЦСУ) доживела фијаско на покрајинским
изборима у недељу, постигавши најгори резултат од 1950. године.

  

  

Лош резултат у Хесену отежао би и положај Ангеле Меркел на годишњем конгресу
странке у децембру.
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Анкета агенције за истраживање јавног мњења „Вален“, обављена за ТВ мрежу
Зе-Де-Еф (ЗДФ) показује да ЦДУ у Хесену има подршку свега 26 одсто бирача, док је
на прошлим покрајинским изборима 2013. године добила 38,3 одсто.

  

Анкета коју је на националном нивоу обавила агенције „Дојчланд тренд“, показује да су и
ЦДУ и Социјалдемократска партија Немачке (СПД) на најнижем нивоу од 1997. године,
25 одсто бирача подржава конзервативце, а свега 14 одсто социјалдемократе.

  

Према анкети у Хесену, Зелени ће бити највећи добитници у тој покрајини на западу
земље, јер би према објављеним резултатима требало да избију на друго место.
Међутим, пошто ће подршка тим странкама, које су у коалицији у Хесену, одговарати
снази осталих партија заједно, за формирање покрајинске Владе биће им потребан
трећи партнер.

  

Подршка либералима (ФДП), трећем партнеру у садашњој Влади, износи осам одсто,
колико и Левици, преноси Танјуг.

  

После дебакла у Баварској, Ангела Меркел обећала је да ће обновити међусобно
поверење у Влади, док је лидерка СДП-а Андреа Налес рекла да „нешто мора да се
промени“ у владајућој коалицији.

  

Анкета показује и да ће странка крајње деснице Алтернатива за Немачку (АфД), чији се
успех у Баварској оцењује као „земљотрес“, добити 12 одсто гласова бирача.

  

(Спутњик)
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